[bookmark: _GoBack]Тема: Рослинний і тваринний світ своєї місцевості
Виконати тестові завдання 24.04.20
1. На які групи поділяють рослини за сприйняттям світла? 
а) вологолюбні та тіньовитривалі б) холодолюбні та посухостійкі в) світлолюбні та тіневитривалі г) світлолюбні та холоднокровні 
2. Чому в багатьох рослин восени опадає листя?
а) щоб не важко було деревам під снігом б) щоб зменшити випаровування вологи в) щоб вкрити Землю від морозу г) старе листя їм не потрібне 
3. Що є головними природними умовами існування живих організмів на планеті? Оберіть декілька правильних відповідей 
а) Сонце б) Промисловість в) Вода г) Транспорт д) Повітря е) Інтернет 
4. В якому рядку зазначено тварин, які всі мешкають у водному середовищі?
 а) Раки, краби, корали б) Морська зірка, вуж, кріт в) Лиинка травневого хруща, дельфін г) Кит, бобер, грунтовий черв’як 
5. Ґрунт- пухкий верхній шар земної поверхні.
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 а) Так б) Ні
 6. Кріт переміщується в ґрунті за допомогою попередніх кінцівок. 
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а) Так б) Ні 
 7. Чи правильний ланцюг живлення : яструб 》горобець 》зелений листок
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а) Так б) Ні 
8. Рослини, тварини , гриби та бактерії в екосистемі не пов'язані між собою. 
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а) Так б) Ні 
9. Осілі птахи пристосувались до зимівлі, тому що ...
 а) Впадають у сплячку б) Постійно в русі в) Мають яскраве забарвлення г) Під шкірою в них накопичується шар жиру 
10. Обери правильне твердження: 
а) середовище життя - це умови, в яких мешкають організми б) середовище життя - це місце життя організмів в) середовище життя - це площа, де мешкають організми г) середовище життя - це місце впливу людини на організми 
11. Як їжак пристосувався до холодної пори року?
а) мігрує в теплі краї б) впадає у сплячку в) активно полює взимку г) змінює забарвлення 
12. В якому рядку зазначено тварин, які всі взимку впадають у стан сплячки?
 а) мухи, миші, барсуки б) комари, жаби, ведмеді в) бурі ведмеді, їжаки, барсуки г) кажани, сови, їжаки 
13. Що є пристосуванням тварин до сезонних змін? Обери 3 правильні відповіді.
 а) Сплячка б) Пошук їжі в) Накопичення під шкірою жиру г) Зміна забарвлення 
14. В стані заціпеніння взимку перебувають? Оберіть 2 правильні відповіді.
 а) Птахи б) Жаби в) Ящірки г) Зайц
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